
В Минусинске следователи устанавливают обстоятельства гибели малолетней девочки

В правоохранительные органы 20 ноября 2014 года поступило сообщение о том, что в больнице города Минусинска скончалась годовалая девочка ,поступившая с тяжелыми травмами. По данному факту следственными органами начата доследственная проверка. По предварительным данным, 20 ноября мать девочки, находясь в состоянии алкогольного опьянения, оставила малолетнюю дочь без присмотра в частном доме. Когда через непродолжительное время она вернулась, то обнаружила ребенка на улице со следами укуса собаки, которая содержалась во дворе дома. Мать пояснила, что ранее собака уже кусала ее старшего ребенка и сына подруги. По результатам проверки следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Красноярскому краю будет принято процессуальное решение.

21 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/686457>